

КОЛХОЗНИЦЫ ПОБЕДА

Молодежь — решающая сила
в колхозах

Число секретаря обкома ВКП(б) тов. Рогозова и комсомольско-колхозников нашей ореховенной Горьковской области с правом принять горячее участие в подготовке и проведении весеннего посева отрабнотало государству поддержку. Сейчас это письмо обобщается на комсомольских собраниях в колхозах с участием весенней молодежи. Молодые трудящиеся села в ответ на призыв руководящих областей партийной организации активно концентрируются в областных центрах.

Моделью передовой в районе Асташкинского колхоза им. Молотова оказалась, в нынешнем году на весеннем севе выдвинуться особенно не менее полугоры вояз на зыбкой работе. Там же за решение задачи молодежи. Дзугуновского, Нахратовского, Заворожковского, Булановского, Аппельванского и многих других колхозов.

Обязательство комсомольцев и весенней молодежи — это не только слова. Свои знания работать по-передовому, по-старшему в колхозе, полагая на всем протяжении хода безответственной работы советского народа против фашистских захватчиков, о чем свидетельствуют многочисленные факты.

В прошлом году в борьбе урван в колхозе района работало более 3 тысячи человек молодежи. Большинство ребят работало отлавно. В Докучаевском колхозе «Новый путь» молодежь захватила комсомольцы А. В. Губин, И. Лавин, Ю. Славин и многие другие. Их участие было вместо нормы 0,40 гектара вышло на 0,60—0,70 гектара. В Асташкиновском колхозе на уборке урожая работали 40 человек молодежи из них 8 комсомоль-

Что показала проверка

С каждым днем приближается весенний сев. Многие артели с нетерпением ждут того дня, когда пшари выйдут на поля. Но в Булановском и Евлевинском колхозах, Богородского сельсовета, царит неприятельная спешка. Государственная комиссия по проверке их готовности к весне выявила большие недостатки.

Права, в Булановском колхозе (председатель тов. Биланов) продолжает несколько хуже, Семена отсортированы и 2 дня пролежали на влажной, результаты удовлетворительные. Но вот беда в том, что семян мало. Нехватка 12 центнеров, 8 центнеров зыбности и 18 тонн пшеницы. Инвентаризация отсортирована, но за бригадами не закреплен. Нет должной заботы о возмощении тарагоной смеси. По плану и артели должны быть обеспечены работе в урванке 4 тонны артельного ротакса смеси. А 16 марта была обучена 1 артель, да и та на работе не применяется.

Еще хуже готовится к весне в Евлевинском колхозе (председатель товарищ Иудин). Различная работа по вес на пшеницы и посевы пшеницы. Превращение бригад в отряды. В это время семян смеси только 23 центнеров смеси 50 по плану, проса и гороха — совсем нет. Урожайные колхозы имеют немного больше, чем за последние месяцы. Есть случаи выжигания. На полях артели предполагается работа газонераторных тракторов, а обеспечить их топливом не обеспокоились. К распахиванию курьи не приступили. Превращение стипендиальными 8 тоннами артели колхозного севта, но транспортный парк на них не выделен. Комья парв в плохом состоянии. Из 5 лошадей 3 не имеют естественной и 2 неоплаченных. Одна собака уже была. Курья высеивает, а в это время сено растает и сплывет, куда пшеница. Ремонт инвентаря выключен, да и не исправленные боронки и плуги высеивают снега.

Права на этих артелях до конца в марте перестрой свой работу по подготовке к весне. Надо обеспечить безопасность и в ближайшие дни добиться исправления недостатков.

Е. Пономарева, инструктор РК ВКП(б)

И. Бидьер вперед

И Бидьерский колхоз, соревнуясь с Бидьерским по подготовке к весне, идет вперед. Семенами артель обеспечена. Она отсортирована и волонеры на анализ. Вывезено на поля 720 возов зыбна за крупным ротаксом смеси и 340 за сызлым. Собрано 20 центнеров зыбна. Инвентарь отсортирован. Напашено 10 кубометров курьи и на 30 кубометров написано древесины.

П. Ветров.

ПРИКАЗ

Верховного Главнокомандующего
Генералу армии МАЛИНОВСКОМУ

Войска III го Украинского фронта сегодня, 28 марта, после упорных боев штурмом овладели крупными областными и промышленными центрами Украины — городом НИКОЛАЕВ — важным железнодорожным узлом, одним из крупнейших портов на Черном море и сильным опорным пунктом обороны немцев у устья ЮЖНОГО БУГА.

В боях за овладение городом НИКОЛАЕВ отличился войска генерал-полковника ЦВЕТАЕВА, генерал-лейтенанта ГРЕЧКИНА, генерал-лейтенанта ШЛЕМИНА, генерал-майора БЕЛОВА, генерал-майора ГРОХОВА, генерал-майора РУБЕЛОВА, танкисты генерал-лейтенанта танкового войска СВИРИДОВА, артиллеристы генерал-лейтенанта НЕДЕЛИНА, генерал-майора артиллерии ОСМОЛЪЕВСКОГО, полковника СОЛОВЬЕВА, полковника НИКИТИНА, подполковника ПОПОВА, летчики генерал-полковника авиации СУДЕЦА, саперы генерал-полковника инженерных войск КОТЛЯРА и моряки майора КОТАНОВА.

В ознаменование одержанной победы соединения и части, наиболее отличившиеся в боях за освобождение города НИКОЛАЕВ, представить к присвоению наименования «НИКОЛАЕВСКИХ» и награждению орденами.

Сегодня, 28 марта, в 22 часа столица нашей Родины МОСКВА от имени Родины салютует доблестным войскам III го Украинского фронта, овладевшим городом НИКОЛАЕВ, — двадцатью артиллерийскими залпами из двадцати четырех орудий.

За отличные боевые действия ОБЪЯВЛЯЮ благодарности всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за освобождение города НИКОЛАЕВ.

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Смерть немцам захватчикам!

Верховный Главнокомандующий Маршал Советского Союза И. СТАЛИН.

28 марта 1944 год.

Смотр работы соврегательных касс

С 15 марта по 15 апреля (всего), где квартальный план производства семян работ соврегательных касс, в основу которого кладется — шаре пришло фавенаторных ячмек и участие в деятельности себрасмис, дороча выдвинуть план по выделкам.

Централью полями своей задачей работаны Баванцевской себрасмис (инструктор В. А. Кузнецов),

Е. Пугнина, заведующая Воскресенской себрасмис.

ДОСКА ПОЧЕТА

По решению бюро РК ВКП(б) и райисполкома занесены на районную Доску почета следующие колхозы, полностью подготавливающие к весеннему севу

5. Нахратовский колхоз «Трудовик» (председатель А. В. Шумилин) засыпал семенные фонды полностью по всем культурам: зерновых 128 центи, злак — 23 центи, картофеля 340 центи, клевера 3 центи. Семена отсортированы, доведены до кондиции 11 классов. Сельскохозяйственный инвентарь отсортирован полностью как обрабатывающий; так и поджиговой.

Болхо заготовлен и вывез на поля зыбна 316 тонн, торфа 170 возов. Бригады и зыбны укомплектованы, артели для зыбны составлены.

6. Шурговский колхоз им. Степана Разина (председатель колхоза Салтанов П. С.) обеспечил семенами на все площади, инвентарь отсортировал и приступил к посеву. Выделены удобрения: навоз — 370 возов, торфа — 143 возов. Батареи выделены, 20 кубометров отсортировано 8 янвем, для всех янвем составлены артели. На весенний сев заготовлен для лошадей в размере полной потребности грубые корма и овес.

